
	

REFERAT FRA MØTE I SKOLEGRUPPE E OG F 

 
Hvor: Marienlyst skole  

Dato/tid: 23.november 2016, kl 18:00-20:00 

 

Til stede: Selje Lyngset Erlend Des Bouvrie, Vickey Bonafede, Petter Hagen (områdedirektør i 

skolegr. E) Tone Tenfjord (områdedirektør i skolegr. F). 

 

Skolegruppe E: 

Eivind Haanes (FAU-leder, Fagerborg skole), Berit Moksnes Taule (FAU-leder, Grefsen skole), 

Annelene Holden Hoff (FAU-styremedlem, Kjelsås skole), Drago Bergholt (FAU-leder, 

Marienlyst skole), Heidi Grette (FAU-leder/driftsstyre, Morellbakken skole) og Marius Vik 

Lagersberg, Ina Wisborg (FAU-leder, Nordpolen skole), Una Husveg (FAU-representant, 

Nordpolen skole), Klaus Børringbo (FAU-nestleder, Ullevål skole), Linda Øverberg (FAU-

representant, Nordpolen skole), Mathias Eikseth, Annette Gausli (FAU-leder, Sagene skole), 

Trude Rime (FAU-representant, Tåsen skole), Per Hagen (FAU-representant, Bogstad skole). 

 

Skolegruppe F:  

Cathrine Foss Stene (FAU-leder, Bjørnsletta skole), Marianne Rytter Husby (FAU-nestleder, 

Grindbakken skole), Patricia Miguel (FAU-respresentant, Grindbakken skole), Wenche 

Andersson (FAU-leder, Majorstua skole), Therese Fleten Kreutzer (FAU-leder, Midtstuen skole), 

Siv Blanca Børge Ask (FAU-leder, Ris skole), Christine Rein-Helliesen (FAU-nestleder, Ris 

skole), Phillipe Etiennes  (FAU-leder, Skøyen skole), Charlotte Hestenes  (FAU-nestleder, 

Smestad skole), Vibeke Heidenreich (FAU-leder, Vindern skole), Annett Vaagenes  (FAU-leder, 

Voksen skole), og Pernille Edlund (FAU-leder, Ruseløkka skole).  

 

1. Referent: Selje, innkalling godkjent 

2. Presentasjon av vertsskolen v/Silje Ween. 

 

Marienlyst skole er en 1-10 skole med 900 elever! De har mottaksklasse, PUH og klasse for 

multifunksjonshemmede elever. 



	

Skolen fokuserer på blant annet:  

• Trivsel og trygghet->en skole for alle 

• Høy faglig kompetanse 

• Prosjektet «Kritisk Venn» 

 

Marienlyst skole satser på: VFL (Vurdering for læring) 

Matte, skriving, skolemiljø, sosial plan som er egen for skolen, Marienlyst talenter og 

Drømmeskolen i samarbeid med elevrådet. 

Samarbeidet med FAU er meget godt. Det er lav kontaktterskel og rektor er med på alle møter. 

Skolen gjør seg aktiv bruk av FAU som høringsinstans. Skolen og FAU samarbeider om 

planlegging av foreldremøter. 

 

Presentasjon av skolens FAU – Marienlyst skole, Drago Bergholt. 

Det er et stort og aktivt FAU på skolen som samarbeider med mange lokale krefter i nærmiljøet. 

FAU er inndelt i arbeidsgrupper: Morgenfuglordningen->tryggere skolevei, Lusekampanje, 

nettvettdag. De bruker Dropbox. Presentasjonen til Fau-leder legges ut på nettsiden vår. 

 

Runden: Rask presentasjon av deltakerne. 

 

Oppdatering fra Oslo KFU: Vickey informerte om grunnkurset som avholdes hver høst og 

informerte om det kommende Stormøtet som holdes 22.mars neste år. Hold av kvelden!  

Vi trenger representanter fra skolegruppe F til KFU.  

Skolegruppe E fikk en ny representant: Eivind Haanes. 

 

Oppdatering fra Utdanningsetaten v/ områdedirektørene Petter Hagen(E) og Tone Tennfjord(F): 

Eksamen 2016(10.trinn) gode resultater i begge skolegruppene. Det er viktig at skolen v/rektor 

presenterer resultatene.  

 

Skoleplattform Oslo (Kanalplan). Alle skoler skal pr.1.november ha sendt inn en plan for egen 

skoles implementering. Mange opplever at det er veldig ulik praksis på de ulike skolene. 

 



	

Oppfølging av AKS-rapporten 

 

Partnerskap mot mobbing: Det var stort engasjement rundt dette. Mange spurte om hvordan 

partnerskapet implementeres i skolen.  

 

Nytt for skoleåret 2016-2017: økt antall svømmetimer og naturfagstimer 

 

Til info: FOILENE FRA UDE LEGGES UT SAMMEN MED REFERATET. 

Neste møte i våre skolegrupper holdes i februar og blir da uten områdedirektørene til stede. Meld 

gjerne inn saker til sakslista. 

 
	


